
 

El que se niega a aprender en su juventud se pierde en el pasado y está muerto para el futuro  
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Cuando bebas agua, no olvides nunca la fuente que te la suministra.  

 

Name………………………………………………………….Course………..Date….……..........Mark……. 
 

1. Desarrolla el origen y la extensión del feudalismo. Debes tener en cuenta aspectos cronológicos y geográficos, 

mencionando lugares en los que se desarrolló.  

2. La sociedad feudad quedaba integrada por: 

a) Estamentos que eran grupos sociales cerrados.  

b) Estamentos que eran grupos sociales cerrados compuestos exclusivamente por nobleza y clero.  

c) Grupos sociales abiertos que formaban la nobleza, clero y burguesía.  

d) Ninguna de las tres anteriores es correcta.  

3. Las relaciones feudo-vasalláticas regulaban: 

a) Relaciones entre señor y vasallo 

b) Relaciones entre señor y vasallo acordadas en el castillo feudal. 

c) Relaciones entre señor y vasallo acordadas y fijadas únicamente   en un acto de Homenaje 

d) Ninguna de las tres anteriores es correcta en su totalidad.  

4. El estamento eclesiástico lo componía: 

a) Alto y bajo clero que vivían todos en las ciudades.  

b) Alto y bajo clero siento todos regulares 

c) Alto y bajo clero (regular y secular)  

5. En los monasterios podíamos distinguir: 

a) Únicamente 5 partes: refectorio, biblioteca, celdas, claustro y sala capitular. 

b) Entre otras partes: refectorio, biblioteca, celdas, claustro y sala capitular para comer.  

c) Entre otras partes: refectorio, biblioteca, celdas, claustro  para  comer y sala capitular. 

6. A  la iglesia le estaba encomendado el siguiente papel: 

a) Actuar exclusivamente en el terreno político. 

b) Intervenir en el terreno económico (no pagando impuestos) y social. 

c) Intervenir en los ámbitos económicos, político (aconsejando a reyes) y social. 

7. La aldea medieval quedaba compuesta por: 

a) Lugar que controlaba el mayor campesino y no pagaba impuestos. 

b) Espacios como: molino, carpintería, iglesia, herrería, puente… 

c) Espacios como molino (propiedad del señor), herrería, puente, iglesia… 

8. Identifica en el siguiente castillo los elementos característicos y haz una explicación de ellos.  

 

 
Good luck ¡                                                                                                              

1,8: 4 ptos; 2-7: 6 ptos 


